
Сотрудники Якутского следственного отдела на транспорте поздравили воспитанников коррекционной школы с новогодними праздниками



Новый год - самый сказочный и добрый праздник, а каждый ребенок в этот период ждет новогодних сюрпризов.

В канун Нового года сотрудники Якутского следственного отдела на транспорте навестили воспитанников ГКОУ «Республиканская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В теплой и дружеской атмосфере прошло новогоднее представление, подготовленное детьми и их воспитателями. В этот раз на сцену вышли не только главные герои Нового года - Дед Мороз и Снегурочка, но и задиристый зелёный дракон. В компании сказочных персонажей дети пели и танцевали, рассказывали стихотворения, участвовали в различных конкурсах.

Поздравив ребят с наступающим Новым годом, руководитель Якутского следственного отдела на транспорте Сергей Потапов пожелал им здоровья, благополучия и весело провести каникулы. Вместе с добрыми пожеланиями дети получили от сотрудников следственного отдела на транспорте сладкие подарки.

Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1851029>